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RESUMO

O resumo na língua dom texto (vernácula) deve ser uma apresentação concisa dos pontos relevantes do conteúdo, através de frases simples e objetivas. Ressaltar os objetivos, o método de pesquisa, os resultados e as conclusões do documento. Usar o verbo na voz ativa e na 3ª pessoa do singular, compondo uma sequência corrente de frases e não uma enumeração em tópicos. Sugere-se apresentar a estrutura da monografia, ou seja, os capítulos que a compõem. Não usar citações bibliográficas, assim como símbolos, contrações, abreviaturas, fórmulas, equações e diagramas, a não ser que sejam absolutamente necessários. O texto deverá ser redigido com o mínimo de 150 e o máximo de 500 palavras, empregando-se letra normal (Arial 12) e espaçamento simples, sem recuo de parágrafo. Pode ser ajustado às margens ou alinhado à esquerda. Após espaço duplo, incluir as palavras-chave, que devem ser alinhadas á esquerda. Recomenda-se indicar de três a cinco palavras-chaves, que podem ser compostas. As palavras-chaves devem ser separadas entre si por ponto e finalizadas por ponto. A norma da ABNT que rege a elaboração do RESUMO é a NBR 6028, tendo sido respeitada a NBR 14724.


Palavras-chave:	Primeira Palavra-chave. Segunda Palavra-chave. Terceira Palavra-chave. Quarta Palavra-chave. Quinta Palavra-chave.















ABSTRACT

O resumo em língua estrangeira – que é obrigatório em teses e dissertações, mas opcional em monografias e demais trabalhos acadêmicos –, deve seguir os mesmos critérios do resumo na língua vernácula, respeitando-se as normas da ABNT (NBR 6028 e NBR 14724). Deve ser denominado de acordo com o idioma usado (Por exemplo: Abstract, Resumen, Résumé, Riassunto, Zusammenfassung). Da mesma forma, deve ser seguido das palavras-chave e/ou descritores (palavras representativas do conteúdo do trabalho) na língua em que for redigido. 

Key-words:	First Key-word. Second Key-word. Third Key-word. Fourth Key-word. Fifth Key-word. 
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